
 

  

  

 Raadsvoorstel 
  

Datum 
raadsvergadering: 

6 november 2013   Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Verbraak   Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp:  Overdracht belang CV/BV Borchwerf II binnen Heijmans 

 
Aan de raad van de gemeente Roosendaal  
 

Voorstel   
 
Ons college van B & W heeft ingestemd met het verzoek van Heijmans Vastgoed B.V. om het belang 
dat dit bedrijf heeft in de Borchwerf II CV via Heijmans Infrastructuur B.V., over te dragen aan Heijmans 
Vastgoed Deelnemingen B.V. (onderdeel van Heijmans Vastgoed B.V.) en dat Heijmans Infrastructuur 
Ontwikkeling B.V.,welke deelneemt in Borchwerf II B.V.,onderdeel gaat vormen van Heijmans 
Vastgoed B.V. 
 
Wij stellen u voor: 
1.  als zienswijze over het verzoek van Heijmans Vastgoed B.V. naar voren te brengen dat wordt 

ingestemd met de overdracht van belangen van dit bedrijf binnen Borchwerf II C.V. 
 

Aanleiding   
 
Bij brief van 8 november 2012 heeft Heijmans Vastgoed B.V. meegedeeld aan de beherend vennoot 
van Borchwerf II C.V., te weten Borchwerf II B.V., dat Heijmans het voornemen heeft het belang van 
Heijmans Infrastructuur B.V. in Borchwerf II C.V. over te dragen aan Heijmans Vastgoed Deelnemingen 
B.V., beide onderdeel van Heijmans Vastgoed B.V. en dat Heijmans Infrastructuur Ontwikkeling B.V. 
aandeelhouder blijft van Borchwerf II B.V. doch onderdeel gaat vormen van Heijmans Vastgoed B.V. 
Daarop heeft de directie van Borchwerf II B.V., onder  verwijzing naar de desbetreffende statutaire 
bepalingen, gemeld geen bezwaar te hebben en de beide gemeenten gevraagd hun medewerking te 
verlenen. 
 

Kader    
Deze medewerking (Instemming)  is nodig ingevolge  artikel 9.2. van de Samenwerkingsovereenkomst 
(geldt voor beide gemeenten) ; Daarnaast is de instemming nodig van Algemene Vergadering van 
aandeelhouders Roosendaal Borchwerf II B.V. ( = gemeente Roosendaal) en van de Algemene 
Vergadering van Aandeelhouders van Halderberge Borchwerf II B.V. (= gemeente Halderberge). 
Ingevolge artikel 12 van de statuten van Borchwerf II C.V.. Voor Borchwerf II B.V. verandert er niets: 
Heijmans Infrastructuurontwikkeling B.V. blijft aandeelhouder. Blokkeringsregelingen in de statuten van 
Borchwerf II B.V.  zijn dus niet van toepassing voor Borchwerf II B.V. (overigens zou het nog zeer de 
vraag zijn of deze van toepassing zouden zijn indien een andere dochter van Heijmans dan Heijmans 
Infrastructuurontwikkeling B.V. aandeelhouder zou worden van Borchwerf II B.V.). 
 

Motivering / toelichting   
Het betreft hier een strikt formele afwikkeling die geen consequenties heeft voor het resultaat. 

 
Financiële aspecten en consequenties   
 Heijmans N.V. heeft zich in de ten behoeve van Borchwerf II C.V. gesloten 
Samenwerkingsovereenkomst, hoofdelijk aansprakelijkt gesteld voor alle verplichtingen die voor 
Heijmans Infrastructuur Ontwikkeling  B.V. en Heijmans Infrastructuur B.V uit de SOK jegens de 
gemeenten voortvloeien.  Deze zekerheidsstelling dient door Heijmans N.V. aangepast te worden voor 
wat betreft de gewijzigde deelnemingen  en aan partijen voorgelegd te worden alvorens tot 
ondertekening van de allonge waarin de wijziging wordt vastgelegd, kan worden overgegaan.  
Als hieraan wordt voldaan, zijn er geen financiële consequenties aan dit besluit verbonden 

 
 
 



 
Communicatie    
n.v.t. 

 
 
Een ontwerpbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan. 
 
Burgemeester en wethouders van Roosendaal, 
 
De secretaris, De burgemeester, 
R.E.C. Kleijnen mr. J.M.L. Niederer 



 

 

  

  

 Raadsbesluit 
  

Datum 
raadsvergadering: 

6 november 2013   Agenda nr.: (in te vullen door griffie) 

Portefeuillehouder: Verbraak   Registratiecode: (in te vullen door griffie) 

Onderwerp: Overdracht belang CV/BV Borchwerf II binnen Heijmans 

 
De raad van de gemeente Roosendaal, 
 
- Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders. 
 
- Gelet op het advies van de raadscommissie Bestuur d.d. 23 oktober 2013. 
 
Besluit: 
 
1. als zienswijze over het verzoek van Heijmans Vastgoed B.V. naar voren te brengen dat wordt       
ingestemd met de overdracht van belangen van dit bedrijf binnen Borchwerf II C.V. 
 
aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 6 november 2013. 
 
 
De griffier,  De voorzitter, 
 


